

“3名路人抢救心脏病老人还垫付住院费”后续报道

# 老人妹妹还800元, 面谢两名医生

省人民医院院长:此事证明南京是一座温暖的城市,院方将奖励两医生

昨天,现代快报道了68岁的杨老先生突发心脏病,3位路人施救并垫付800元住院费一事。3位好心人都来自江苏省人民医院,其中两人是心脏科医生陈红武、麻醉科医生高苏麟。昨天上午,杨老先生的妹妹赶到省人民医院道谢还钱。

□通讯员 吴倪娜 成运芬  
现代快报记者 安莹



杨老先生的妹妹(中)感谢陈红武(左)和高苏麟 现代快报记者 施向辉 摄

## “不能躺”救老人一命

昨天,杨老先生的妹妹一进门,就认出了两位医生。“谢谢你们两个,又出钱又不留名,我哥哥的命是你们救回来的。”

陈红武和高苏麟对杨老先生进行抢救时,一句“不能躺下”救了老人一命。陈红武回忆说,当时老人浑身出汗、呼吸困难,判断极有可能是左心衰。

专家表示,杨云龙的病例比较特殊,在路上遇到心脏病发作的病人,很多人第一反应可能是让病人平躺下来,但是急性左心衰不同。在左心衰发生后,血液就会积留在肺部,让人出现类似溺水的情况,如果这时候让患者躺下,很有可能瞬间死亡。

## “小平头”红脸拿回800元

杨老先生的妹妹说,“哥哥的情况已经稳定。他嘱咐我,一定要把高医生垫的800块钱还回来。”

高苏麟脸一下红了,他忙摆手,“钱就不要了。”杨老先生的妹妹不答应,“这钱我们一定要还。”高苏麟只能红着脸把钱收了。

杨老先生的妹妹说:“当时接到邻居电话,我急忙跑出去,身上就只有600块钱。医疗费大概需要1400块,小伙子就把身上仅有的800元都给我了。我问他姓什么哪个医院的,他也不讲,就走了。”

高苏麟告诉记者,“当时我身上也只有100块钱,临时到银行取了700块钱,估计这个钱够老人做一些基本检查,没想着要回来。”

## 两名医生之前不认识

虽然在同家医院,但陈红武和高苏麟此前并不认识,他们都是看到杨老先生倒地才抢救的。

杨老先生的妹妹说,两位医生很负责,“我们是下午5点40分到医院的,他们大概呆到6点多才走。陈医生把全部过程和急诊医生讲了,小高则陪我跑前跑后,等我交钱回来陈医生也走了。”

江苏省人民医院院长王虹很自豪,“之前有过不少报道,路边有人突发疾病,大家不敢管,怕惹上麻烦,但我们的医生去救了。从医生角度看,他们做了一件很平凡的事,可这也反映出,南京是一座温暖的城市。”王虹表示,院方将嘉奖陈红武和高苏麟。

## 高招信息

### 江苏文理3位“状元”都上了北大

快报讯(记者 金凤)昨天,北京大学在江苏的录取工作全部结束。今年北大在江苏本一文科提档线分别为394分和414分。

北京大学江苏招生组工作人员向现代快报记者介绍,北大今年在江苏投放计划48个,其中理科20个,文科28个。

高考实际录取理科65人,文科38人。加上此前已录取的保送生42人,北京大学(含医学部)在江苏录取总数为157人,超过招生计划近一倍。

据悉,全省符合北大报考要求的理科425分以上考生共5人,4人选择北大。全省文科405分以上双A+考生共10人,8人选择北大。其中,江苏理科最高分、锡山高级中学的华天韵已经被北大光华管理学院录取。考出文科417分的张家港外校的顾心怡和溧阳中学的高珏也圆梦北大。

此外,盐城理科第一名孙菁、镇江文科第一名蔡敬、淮阴文科第一名孙钟连、连云港文科第一名徐曼也悉数考入北大。

### 本一录取结束,20日本二开录

快报讯(通讯员 沈考宣 记者 金凤)昨天,江苏进行本一批征求平行志愿录取工作,全省共有1378名符合条件的考生填报该批次志愿。同时,今年本一批次的录取全部结束,截至记者发稿时,全省该批次共录取新生44782人。本二批次的录取工作将于7月20日正式开始。

本科一批征求平行志愿,包括A、B、C 3所院校志愿和1个院校

服从志愿。本批次共有文、理科类80所院校征求平行志愿,计划招生2286人,其中文科类413人,理科类1873人。

记者了解到,部分高校的征平计划投档分数高出本一投档线,如北京第二外国语学院文科征平投档分为375分,高出该校本一投档线14分,上海对外贸易学院的理科征平投档线为374,高出该校本一线18分。

www.lexus.com.cn

LEXUS  
雷克萨斯

SO WHAT  
我就是个完美主义者



ES

LEXUS 雷克萨斯全新一代ES 矢志不渝,追求完美

纺锤形格栅设计,尽显犀利个性,更将美学内涵升华至全新高度

Hybrid 全混动科技,坐拥领先同级的105千瓦最大功率电动机,实现业界罕见的5.4升百公里综合油耗,更有ES300h动力电池10年或25万公里

无忧承诺保驾护航

整合式安全系统,完备周全无可挑剔,更添LEXUS G-BOOK 雷克萨斯智能副驾,令科技与人性的契合天衣无缝

诚邀莅临LEXUS 雷克萨斯特选经销商亲享VIP级赏车体验,或请垂询预约试驾试驾。\*以实际配置及颜色为准,请以官方为准。

4年/10万公里  
免费保修保养

6年/15万公里  
免费保修保养

LEXUS 雷克萨斯特选经销商

江苏中佳

南京市雨花台区软件大道38号  
025-5288 0888

南京协众

南京市江宁区东麒路汽车4S店  
025-6810 8888

完美主义新纪元 全新一代LEXUS雷克萨斯ES  
南京地区发布会 2012.7.20 建邺万达广场